
I. megoldás. A táviratból letépett egy kis darabot, horoggal átszúrta, és a szeméhez közel tartotta. A kis nyílás

fényrekesz szerepét játszotta, így szemüveg nélkül is el tudta olvasni a táviratot.

Farkas Gábor (Bp., Eötvös J. g. I. o. t.)

II. megoldás. Ha János bá
sinál volt valamilyen üvegedény, akkor ezt vízzel megtöltve domború len
sét készíthe-

tett. A táviratot az üvegen keresztül felnagyítva, élesen látta.

Véner Péter (Bp., Ka�ka M. g. I. o. t.)

III. megoldás. János bá
si megkérte a kis�út, hogy rajzolja le a földre azt, amit a táviraton lát. A távollátó ember

a nagy, távoli bet¶ket szemüveg nélkül is jól látja, tehát elolvashatja a feliratot.

Faragó Tamás (Debre
en, KLTE gyak. g. I. o. t.)
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